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Ficha Técnica
Nº de Inquéritos: 536
Período em Avaliação:
Consulta Externa: de 15/08/2020 e 15/10/2020,
Restantes Áreas: de 15/10/2020 e 15/12/2020
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Inquérito satisfação 2020

Satisfação Global
Áreas Avaliadas
Cirurgia de Ambulatório: 94,0%
Consulta Externa: 92,1%
Internamento: 78,7%
Urgência: 73,9%

Área de
Avaliação

% Global (”Bom + “Excelente”) % Global (”Média Ponderada”)
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Análise Comparativa com 2019
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Nada Pouco MuitoPossível Sempre
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A sua opinião conta!
A auscultação da opinião dos utentes é fundamental 
para a melhoria dos serviços prestados 


